

银行职员伪造1.2亿元存单

所骗资金用来偿还巨额高利贷,结果被判无期

本报菏泽3月18日讯(记者 邢孟 通讯员 范永昕 张浩) 为了偿还自己欠下的巨额高利贷,菏泽一银行职员伪造印章,以他人和单位名义骗取巨额资金,利用职务上的便利变造银行存单侵吞巨额存款。近日,经菏泽市中级人民法院审理,该男子因诈骗罪、职务侵占罪、伪造、变造金融票证罪等被判处无期徒刑。

王某曾是鄄城县一家银行的分理处主任,但从2008年起,王某就因为各种原因陆续欠下了巨额的高利贷。由于欠债太多,王某仅靠自己的工作收入已经无力偿还。

2012年,急于筹钱还贷的王某了解到张某也急需资金,于是两人商定共同借款2000万,由张某以公司名义借款,王某提供银行担保,借到款后每人使用1000万。

为了顺利借到这笔钱,王某将事先伪造好的银行印章和行长的私章放在银行的办公室内,并安排一人在办公室冒充银行工作人员。拿到钱后,王某除了支付债主138万元,其余款项均被其用于偿还其所借高利贷。

除了骗取他人的钱财,为了偿还高利贷,王某还将黑手伸向了银行:变造银行存单,

侵吞储户存款。因为工作上的便利,王某事先从银行其他工作人员处取得空白存单,私下进行打印,一张户名为宋某,金额为2000万元,另一张户名为祁某,金额为900万元,并在这两张存单上加盖了真实的银行业务专用章。2012年11月、2013年1月,王某以高息诱使宋某、祁某到银行存款,事后,王某向宋某、祁某出具了自己变造的这两张存单。而实际上,这两人的款项并未被存入银行,而是被王某安排将其转入他人账户,用于归还自己所欠高利贷等支出。

除此之外,王某还先后三

次伪造银行的存单,总金额1.2亿元。2013年3月王某所在银行向公安机关报案,王某也主动投案自首。

菏泽市中级人民法院开庭审理了此案,法院经审理认为,王某行为分别构成诈骗罪、职务侵占罪、伪造、变造金融票证罪、伪造国家机关印章罪、伪造公司印章罪,对王某数罪并罚,决定执行无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

判决之后,王某不服判决提出上诉,近日,山东省高级人民法院终审裁定驳回上诉,维持原判。

诈骗工伤保险 被处三倍罚款

本报青岛3月18日讯(记者 殷萍 通讯员 赵庆利) 日前,青岛黄岛区劳动监察大队依法查处了青岛一公司诈骗工伤保险待遇38136.75元的违法案件,追回骗取的全部保险待遇并处以罚款人民币114410.25元的行政处罚。该公司主要负责人冯某海近日被公安机关抓获并采取相关强制措施。

2014年3月20日下午1时许,该公司职工王某臣(未缴社会保险费)在工作中被机器夹伤右手并致右手2-5指节指骨粉碎性骨折,后被送至医院诊治,治疗期间,该公司将王某臣以同公司职工赵某军(缴纳社会保险费)的名义进行住院诊治。在王某臣受伤后,该单位负责人冯某海即安排公司会计韩某红以单位职工赵某军的名义申请工伤认定。黄岛区人力资源和社会保障局认定该公司赵某军为工伤,并按相关规定拨付给该公司住院伙食补贴及住院统筹(治疗及药费)金额38136.75元,骗取社会保险待遇事实成立。

劳动监察部门责令该公司将骗取的社会保险待遇全部退回,同时对该公司予以骗取社会保险待遇三倍罚款,共114410.25元。

安装工盗走控制板 六座高层电梯停运

本报临沂3月18日讯(记者 高祥 通讯员 郝建明 纪荣伟) 因电梯控制板失窃,沂水县城区多个居民小区的多个高层电梯停运。近日,这名窃贼被警方抓获,6组控制板也被全部追回。

3月9日,沂水县城区东皋明珠小区西单元电梯电源、主板等部件被盗,损失价值2万余元。民警将该县城区近期的电梯被盗案件进行系统分析,发现自3月份以来,发生盗窃电梯主板案件达5起,损失价值较大。就在民警展开调查时,3月10日,沂水县城区金梦圆小区又发生电梯主板被盗案,价值1万余元。

民警调取周边大量监控进行分析,终于发现了犯罪嫌疑人的踪迹。3月11日,警方将涉案嫌疑人孙某抓获并收缴电梯主板及配件一宗。

经讯问,23岁的犯罪嫌疑人孙某系一名电梯安装工。孙某今年3月到沂水县找工作,因随身携带钱财用完,熟悉电梯安装的他萌生了盗窃电梯配件换取钱财的念头,专门盗窃高层小区的电梯控制主板,先后作案6起,窃得电梯控制板6组,涉案价值6万余元。

做着饭出门倒垃圾,奶奶忘带钥匙

厨房起火,三个月孙子被困房间

本报滨州3月18日讯(通讯员 王立红 记者 郁运红)

18日10时左右,家住滨州市黄十渤七怡海小区的肖女士出门倒垃圾忘带钥匙,厨房灶台上还做着饭,三个月的孙子在卧室。不一会,房间内冒出浓烟,所幸民警及时赶到并联系开锁公司,救出婴儿化险情。

肖女士想趁下面条的工夫,出门把垃圾倒掉,没想到刚出门,门就自己关上了,而她却没带钥匙。也没有电话的肖女士急得又哭又喊,邻居听到后忙帮着报警。不一会,房内已有烟冒出,还有煤气味。

不一会,民警赶到现场,提前联系的开锁人员也随后赶到,将门打开。民警进入房内,迅速打开窗户,一队冲到厨房灭火,一队将男婴救出。



18日上午,滨州一居民做着饭出门倒垃圾,忘带钥匙,结果厨房起火,孙子被困房间,所幸救援及时。

我省打造十大文化旅游目的地 旅游专项资金投入比去年增加1.1亿元

本报济南3月18日讯(记者 乔显佳 实习生 赵文迪) 18日,山东省政府旅游工作联席会议第一次全体会在济南举行。按照任务分解,34个部门共同承担发展大旅游产业的任务。

经省政府研究同意,决定将原来的省旅游发展协调促进委员会更名为省政府旅游工作联席会议,并相对应对成员

单位进行调整。联席会议由省旅游局、省委宣传部、发改委、财政厅等34个部门组成,省旅游局为牵头单位。联席会召集人为省政府分管旅游工作的领导同志,办公室设在省旅游局。

省旅游局局长于冲介绍2015年重点工作时表示,将出台《山东省旅游综合改革方案》,争取将旅游相关统计纳

入省委、省政府对各市考核指标。利用联席会议的平台,34个部门一道构建大旅游格局,营造大旅游文化氛围,构建旅游政策、旅游安全的保障体系,发挥旅游联合执法监管机制效力,优化旅游环境。

我省将支持重点旅游市、县(市、区)成立旅委,支持各市整合景区、饭店或交运等企业,组建旅游集团。决定运作

成立山东省滨海旅游基金,上半年组建旅游投资基金和乡村旅游基金。同时,举全省之力打造十大文化旅游目的地品牌,大力促进乡村旅游提质增效。

根据省政府要求,2015年在省级专项资金统一压减10%的情况下,对旅游的投入不降反升,达到5.1亿元,比去年还增加1.1亿元。

相关链接

我省启动滨海旅游发展引导基金

募集额不低于20亿元,重点支持旅游企业

本报济南3月18日讯(记者 乔显佳 实习生 赵文迪) 在18日举行的省政府旅游工作联席会议第一次全体会上,省旅游局与省经济开发投资有限公司、山东半岛蓝色经济区产业投资基金公司、海航旅游集团下属北京京旅盛宏投资管理有限公司一起,共同签署《山东省滨海旅游发展引导基金·合作意向书》,这标志着我省第一轮市场化运作的股权引导基金正式启动,并进入实质性操作阶段。

据介绍,设立该引导基金是我省运用“投行思维”,引导省内外资本投资发展滨海旅游产业,打造“仙

境海岸”滨海度假综合体,不断壮大滨海旅游消费规模,促进山东旅游由观光型为主向观光与休闲度假并重转变的重要手段。引导基金最终募集额将不低于20亿元,将重点投向山东省内成长期、成熟期旅游企业,帮助其投身好客山东“十大文化旅游目的地品牌”打造,培育“仙居、道宴、逍遥游、养生修学”度假综合体,积极发展邮轮、游艇、温泉、海上垂钓、海岛旅游、养老养生、文化演艺休闲度假产品,大力推进度假酒店集群建设,实现滨海旅游业提档升级,发挥省级股权投资引导基金的引领示范效果。

“买酒送保险”,颠覆传统经营模式 祝贺名品世家(北京)酒业 连锁有限公司山东分公司开业 ——★全省诚招加盟商★——

名品世家(北京)酒业连锁有限公司(<http://www.mpsj99.com>),是一家专门从事酒类连锁经营的企业,现有连锁专营店700多家,坚持“只卖真品,专卖名品”的经营之道,经营白酒、葡萄酒和其他酒类产品,兼顾酒具、茶叶、香烟、地方特产等。精心打造O2O电商平台,全国开展“买酒送保险”业务,“买多少送多少”,坐地收金,轻松经营。

联系人:王先生 联系电话:0535-6897919、15853548668
地址:山东省烟台市莱山区万光府前花园